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Для села Циркуни на Харківщині розробили концепцію комплексного відновлення, але

розпочинати там будівельні роботи на сьогодні неможливо та недоцільно через безпекову

ситуацію.

Про це на пресконференції повідомив начальник Служби відновлення та розвитку

інфраструктури Харківської області Андрій Алексєєв, передає кореспондент Укрінформу.

“Відновлення населеного пункту Циркуни зараз зі зрозумілих причин на паузі. Бо

практично неможливо там працювати. Ми проводимо певні підготовчі та деякі проєктні

роботи. Розробили концепцію комплексного відновлення – підійшли масштабніше, ніж

наші колеги, оскільки маємо на це час. Концепція включає не лише відновлення певних

вузлів, будівель, житлових будинків, і ми починаємо, якщо в нас буде така можливість, із

відновлення всіх комунікацій і закінчуємо благоустроєм. Це буде населений пункт нового

формату з усією необхідною інфраструктурою, новими будівлями, дорогами, підземними

комунікаціями, відновлюваною енергетикою”, – сказав Алексєєв.

Зокрема, у концепції є ландшафтний парк, парк відпочинку поблизу водойми, сонячна

https://www.ukrinform.ua/tag-vidbudova
https://www.ukrinform.ua/tag-vidbudova


електростанція, гуртожитки для працівників підприємств.

За словами Алексєєва, на відновлення потрібно орієнтовно 10 млрд грн. Коли саме та у

якому обсязі проводитимуться роботи, вирішуватиметься, напевно, після завершення війни.

При цьому враховуватиметься кількість населення, переконаний він.

Рішення про початок відновлення прийматиметься Кабінетом Міністрів і Харківською ОВА,

говорить начальник служби, про 2025 рік ще не йдеться.

Можуть реалізувати як всю концепцію, так і лише якусь її частину – в залежності від

фінансування, вважає він.

Читайте також: Відбудова Харкова: у місті представили концепцію велосипедної

інфраструктури

“Якщо ми будемо бачити на рівні держави, що такі капіталовкладення недоцільні, то у

нашій концепції є можливість передбачити, що якісь етапи ми зменшуємо або взагалі

видаляємо”, - пояснив Алексєєв.

Як повідомляв Укрінформ, у 2023 році уряд започаткував експериментальний проєкт щодо

відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської

Федерації. До переліку увійшло шість деокупованих 2022 року сіл та містечок, зокрема

Циркуни. Село, що розташоване неподалік Харкова, є центром Циркунівської громади, яку

росіяни захопили на початку повномасштабного вторгнення та звільнили ЗСУ на початку

травня 2022 року. Загарбники знищили всі виробничі підприємства громади та

інфраструктуру.

Через обстріли у 2023 році село хотіли виключити з урядової програми комплексної

відбудови за принципом "краще, ніж було".

У серпні 2023 року повідомлялося, що село повністю зачистили від вибухонебезпечних

предметів.
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